



# UNIVERSITETET I OSLO

## INSTITUTT FOR TEORETISK ASTROFYSIKK

POSTBOKS 1029 BLINDERN, 0315 OSLO

Telefon: 22 85 65 01

Faks: 22 85 65 05

Oslo, 8/5-2008

### REFERAT FRA MØTE I INSTITUTTSTYRET 8. MAI 2008 KL 10:30

Til stede: P. B. Lilje, Ø. Elgarøy, Ø. Langangen, U. Fuskeland, K. Olluri og E. Berntsen

#### Saksliste:

- SAK 8/08 Ansettelse av stipendiat på Frode Hansens YFF-stipend fra Forskningsrådet
- SAK 9/08 Delegering av ansettelser av stipendiater og postdoktorer
- SAK 10/08 Rosseland-forelesningen 2008
- SAK 11/08 Utrede grunnlaget for et tredje forskningsmiljø i tillegg til solfysikk og kosmologi
- SAK 12/08 Orienteringssaker.
- SAK 13/08 Eventuelt.

Møtet ble ledet av instituttleder P. B. Lilje.

#### **SAK 8/08 ANSETTELSE AV STIPENDIAT PÅ FRODE HANSENS YFF-STIPEND FRA FORSKNINGSRÅDET**

Det ble enstemmig vedtatt å følge komiteens innstilling, Alvise Raccanelli ansettes som stipendiat.

#### **SAK 9/08 DELEGERING AV ANSETTELSER AV STIPENDIATER OG POSTDOKTORER**

Det ble vedtatt at ansettelser i eksternt finansierte stillinger, med navngitt person, delegeres til instituttleder. I eksternt finansierte stillinger, med utlysning, delegeres ansettelsen til en utvalg, til utvalget ble instituttleder, stedfortreder for instituttleder og Ada Ortiz Carbonell valgt. UiO stipendiater ansettes av instituttstyret, i sommerferie kan sirkulasjonsprosedyre benyttes.

#### **SAK 10/08 ROSSELAND-FORELESNINGEN 2008**

Det har kommet flere forslag til Rosseland-foreleser, og det ble vedtatt å sende en forespørsel til Jens Hjorth om å holde Rosseland-forelesningen 2008.

#### **SAK 11/08 UTREDE GRUNNLAGET FOR ET TREDJE FORSKNINGSMILJØ I TILLEGG TIL SOLFYSIKK OG KOSMOLOGI**

Saken ble vedtatt utsatt, siden det var så få fra instituttstyret tilstedet på dagens møte.

#### **SAK 12/08 ORIENTERINGSSAKER**

Instituttleder orienterte om framdriften i møbelprosjektet. Han orienterte videre om vannkvaliteten på instituttet, det er bestemt at det skal kjøpes inn to Waterlogic drikkestasjoner til instituttet.

#### **SAK 13/08 EVENTUELT**

E. Berntsen ønsket informasjon om sommerjobber for masterstudenter, instituttleder har sendt ut informasjon til alle veiledere om mulighetene for sommerjobber i år.

Møtet ble avsluttet kl. 11:20.

Per B. Lilje  
instituttleder

Nils Brynildsen  
administrativ leder